



9 и 10 декабря в г.Светлый проходил турнир "Футбол в каждый город", в котором приняли участие юные футболисты г.Светлогорска. Первый день был не самым удачным для наших ребят. В первой игре встречались с будущим победителем турнира "Олимпия" из г.Гвардейска. И хорошо начали, первыми открыли счёт забитым мячам, но соперник сумел дважды забить в наши ворота. Затем уступили "Заре" из Мамоново и вничью сыграли с "Прогрессом" из Черняховска. В итоге на второй день играли в утешительном турнире. В первой игре сыграли вничью 0:0 с "ШСК Русь", а в серии пенальти мы их переиграли 2:1. Затем в упорной борьбе обыграли "Локомотив Лава" из Правдинска со счётом 1:0. И вот решающий матч утешительного финала из 8 команд - ФК "Дюна" - ФК "Спартак" Гурьевский р-н. Обеим командам хотелось быть первым в этой восьмёрке. Игра прошла в упорной борьбе. Мы вели в счёте, 2:1. Но за последние пять минут соперник сумел сравнять, а затем ещё забил и победный гол. Мы уступили 2:3. За эти два дня ребята поучаствовали в футбольном празднике, который организовал и провёл г.Светлый.

Большое спасибо организаторам турнира за этот праздник! Так же удачно совпало что именно 10 декабря во всем мире отмечается Всемирный день футбола! С праздником!

